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Lista 1 – Conjuntos
1) Dados os conjuntos A = 
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, assinale verdadeiro(V) ou falso(F) nas afirmativas abaixo:
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(  ) 3  ( A
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(   ) {3,4} ( A

(   ) {3,4} ( A

(   ) {1,3} ( B

(    ) {1,3} (  B

(   ) {3,4} (  C

(   ) {3,4}  (  C

(   )  ( ( B

( )  ( ( B

(   )  (  (  (
(   )  (  (  (
(   )  O Conjunto das Partes de C tem 16 elementos.

(   ) B tem 8 subconjuntos.

2) (PUC) Numa comunidade constituída de 1800 pessoas há três programas de TV favoritos: Esporte (E), novela (N) e Humanismo (H). A tabela abaixo indica quantas pessoas assistem a esses programas. 

	Programas
	E
	N
	H
	E e N
	E e H
	N e H
	E, N e H
	nenhum

	Telespectadores
	400
	1220
	1080
	220
	180
	800
	100
	x


Através desses dados verifica-se que o número de pessoas da comunidade que não assistem a qualquer dos três programas é:

a) 200

b) 100

c) 900

d) 1000

e) Os dados são insuficientes

3) Em uma prova de matemática com apenas duas questões, 300 alunos acertaram somente uma das questões e 260 acertaram a segunda. Sendo que 100 alunos acertaram as duas e 210 alunos erraram a primeira questão. Quantos alunos fizeram a prova?
a) 300

b) 350

c) 400

d) 450

e) 500
4) (PUC 2008) Numa pesquisa de mercado, verificou-se que 150 pessoas utilizam pelo menos um dos produtos B ou C. Sabendo que 95 dessas pessoas não usam o produto C e 25 não usam o produto B, qual é o número de pessoas que utilizam os produtos B e C?
5) (UFAL) Na figura abaixo têm-se representados os conjuntos A, B e C, não disjuntos.
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A região sombreada representa o conjunto:

a) C - (A ( B)

b) (A ( B) - C

c) (A ( B) - C

d) A ( B ( C

e) A ( B ( C

6) UFF) Os conjuntos S, T e P são tais que todo elemento de S é elemento de T ou P.

O diagrama que pode representar esses conjuntos é:
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7) Em um determinado teste da loteria esportiva, 12 jogos já estavam encerrados, faltando apenas o jogo 13, flamengo e fluminense. Os 12 primeiros jogos tiveram seus resultados acertados por 100 apostadores. Analisando-se os cartões dessas 100 pessoas, observou-se que:

· 22 assinalaram só a coluna 1 no jogo 13 (flamengo).

· 28 assinalaram só a coluna do meio no jogo 13 (empate).

· 23 assinalaram só a coluna 2 no jogo 13 (fluminense).

· Se o flamengo vencesse haveria 41 ganhadores.

· Se o fluminense vencesse haveria, também, 41 ganhadores.

· 7 assinalaram palpite triplo no jogo 13.

Sabendo que o Fla x Flu terminou empatado, quantos foram os ganhadores?

8) (UFRJ) Um clube oferece a seus associados aulas de três modalidades de esporte: natação, tênis e futebol. Nenhum associado pôde se inscrever simultaneamente em tênis e futebol, pois, por problemas administrativos, as aulas destes dois esportes serão dadas no mesmo horário. Encerradas as inscrições, verificou-se que: dos 85 inscritos em natação, 50 só farão natação; o total de inscritos para as aulas de tênis foi de 17 e, para futebol, de 38; o número de inscritos só para as aulas de futebol excede em 10 o número de inscritos só para as de tênis.

Quantos associados se inscreveram simultaneamente para aulas de futebol e natação?

9) Uma população utiliza 3 marcas diferentes de sabonete: A, B e C.

Feita uma pesquisa de mercado colheram-se os resultados tabelados abaixo:
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Calcular o número de consumidores que só utilizam a marca C.
10) Se A e B são dois conjuntos não vazios e ∅ é o conjunto vazio, é verdade que, das afirmações:

[image: image8.emf]
são verdadeiras somente:

a) I e II               d) III e IV

b) II e III             e) I, III e IV

c) II e IV
11) Num homicídio praticado na Rua X, a polícia fez as seguintes anotações, no boletim de ocorrência, sobre as pessoas encontradas no local do crime:

I. Havia 5 mulheres.

II. 5 pessoas usavam óculos.

III. 4 homens não usavam óculos.

IV. 2 mulheres usavam óculos.

Considerando que todas as pessoas encontradas no local do crime são suspeitas, então quantos são os suspeitos?

a) 8 
b) 9 
c) 10 
d) 11 
e) 12
12) A parte escura do diagrama representa o conjunto:
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